

ФЕЙЕРВЕРК СПЕКТАКЛЕЙ

Седьмой день продолжают гастроли Комсомольского-на-Амуре драматического театра. За это время в Доме культуры уже несколько раз прошла пьеса «Дневник женщины». Комсомольчане выезжали в наши рабочие поселки. 3 и 4 июля они показали в Эхаби спектакль «Девушка с веснушками». 5 июля артисты были в Восточном с комедией «Жена товарища». Вче-

ра они дали эту же постановку в новом клубе Тунгора.

Ожидается, что группа снова побывает в Эхаби, а также в Железнодорожном, Озерном и Москальво.

За время гастролей театр даст 20 вечерних и 2 утренних спектакля в Доме культуры, 2 ве-

черних и 4 утренних спектакля в клубе имени Щербакова и приблизительно 15 спектаклей на периферии.

Охинские нефтяники с интересом ждут новых встреч с театром. Кстати сказать, на его постановках в зале едва ли найдешь свободное местечко.